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A2. Andvinon otic 6eAideg Tov GYoALkov PBiffiiov 293-294.
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OEMA B
B1. Avdloya pe KOTOTOVNGELS TOL VEIGTOVTOL SLOKPIVOVTOL GE: PEPOVGEC

TOLYOTTOUES, TOLYOTOUEG TANPDOGEMS KO EWOKEG TOTYOTOUEC.

B2. EnpoiiBodopéc, apyombBodoués, muracevtéc ABodopés,  AaEevtéc
MBodopég Kot AMOOSOUES EIOTKDOV EPAPUOYDV.



B3. H avéykn npooctaciog tov dopkav ototyeiov and tig pBopéc eontiog tov
KOPIKOV QOIVOUEVOV KOl 1] OPYLTEKTOVIKT] TOVS EUPAVIOT €ivorl ot dVo Pactkol
Adyor mov odnynoav otn ypnoonoinon Kot e€EMEN TOV ENLYPICUATOV KOt

TOV APLOALOYTULATWV.

B4. Aev yperdleton evdldpueso mAatuokaro o pio kiipako (oxaia) péxpt 15
TOTLLOLTOL.

OEMAT
I'l. Ta PBocwd vVAMKA pe T OmOio TOPOCKELALOVIOL TO KOVIAUOTO TOV
EMYPIOUATOV ElvaL: TO TOIUEVTO, 0 AGPESTNG, N GULLOG 1) LOPUOPOGKOV Kot TO

vepo.

I'2. Andvinon ot celida Tov 6YoAKOV PiAiov 173.

3.
To puMkog Tov TAATLGKOAOL VTOAOYILETOL OO TOV TOTO:
| =v (2u+n) + 1 =64 6mov v 0 aplOUdC TV TAATHGKAA®V
|=1(64)+=n
|=64+28
|=64+28
1=92¢k.

OEMA A

Al.

o) UNKog M ovamtuypo ovopdletal to aBpospa oe opilovtio TPoPoAn OAmV
TOV TATNUATOV KoL TOV TAATOCKOA®Y TNG KATHOKAG EVOG 0pOPOV.

B) opopn (ovpavog) N waba eivor 1 KAT® ETOAVELD TNG KALOKOLG.

A2.
H ypnon tov to1pevioMbov peiddnke Aoym:
® NG OVGKOAOG KOTOUGKELNC TOLY MV ILE TOAVTAOKO GTOGILOTO KOl YOVIEG
® 11g OLOKOAIGG TOL VO OVOLYTOLV TPUTEC 1] VO TEUAYXIOTOLV Yo TIG
OVALYKEG TNG OLKOOOUNG
® TNC HEtUEVNG SLVAUTOTNTAG TOVGS Yo NYOUOVOGOT] Kol Bepropdvoon
® NG LYPOUTOPPOPNTIKOTNTAG TOVC.



A3.

Epupadov 1°° toiyov: E; = 1,50u.* 2,60u = 3,9
Eppadov 2% toiyov: E, = 2,50p.* 2,60 = 6,51

Eppadov moptog: E rsprac =1%2,20p = 2,20p

2vvoliko epfaddv toryomoiag = By + By - E eprec
E oov=3,9u1. +6,5u. -2,20p.
E UDV.= 8,2”.

[Ma v katackevt| TV 2 dpoutkdv toiywv Oa xpelocToOE:
75 *8,21. =615 T00fra

Ko

0,021 * 8,211 = 0,164p° Koviapa.



